

“无铅蓝城” 苏泊尔引领新潮流



专刊记者 张春萍

近日,血铅超标、铅中毒这些词汇在网络关键词搜索排名位于前列,同时港城市民中也掀起了一股“无铅”热潮。本次热潮的主角正是无铅水龙头,一个水龙头引发的一场热议与潮流正在港城悄悄上演。

血铅含量超标对儿童身体与智力发育的影响令很多家长不寒而栗,水龙头内的“水头水”即隔夜水是否饮用更是血铅权威治疗医院的必查项目,如何避免水龙头含铅量超标,成为很多家长关注的问题。

把好家庭水源关 无铅水龙头受追捧

水龙头虽小,但它事关中国4亿个家庭的饮水安全和广大人民群众的生活健康。作为家庭饮用水的唯一开关源,目前国内市场上水龙头最主要的基本材料是铜或者合金材料,在电镀等表面处理工艺中,又使用了大量的铅、铬等重金属元素。这些重金属元素在日后漫长的使用过程中会渐渐析出,溶解在饮用水中,对饮水安全和健康造成威胁,如果制造工艺不达标,其危害更会成倍增加。

据海港家饰苏泊尔卫浴刘经理介绍,苏泊尔水龙头材料采用医用304不锈钢,是一种能

植入体内的安全不锈钢材料,完全不含铅,在生产过程中也无需电镀,避免了重金属对环境的污染,同时也让儿童饮用无铅成为可能。

与市面上各品牌不锈钢水龙头的高端与高价位相比,苏泊尔集团经过4年的潜心研究与技术攻关,攻克了技术难题,打造了行业领先的全自动化程度较高的水龙头生产线,成功研发了第四代无铅水龙头,而这项举措打破了不锈钢水龙头之前一直高价的市场局面。据刘经理介绍,自2011年美国总统奥巴马签署无铅法案后,苏泊尔无铅水龙头已收到了来自美国和德国等市场的订单。

关爱儿童健康 苏泊尔公益活动进烟台

7月27日,苏泊尔集团有限公司在北京国家会议中心举行了“健康饮水龙头把关不锈钢水龙头发展趋势研讨会暨中国婴幼儿饮用水改善公益计划”活动,现场宣布将在未来三年内,分期分批向全国10000所幼儿园免费捐赠不锈钢水龙头。

本月初,苏泊尔烟威总代理将这项公益计划活动带进了烟台,向烟台市儿童福利院捐赠了12套不锈钢龙头和水嘴,并协助进行了部分水龙头的安装,此次活动得到了广大读者与消费者的高度认可与赞扬。

“这只是我们公益计划的一个开始,后期还会为港城的孩子们献出更多的关怀与爱心。”苏泊尔卫浴刘经理说道。

据了解,苏泊尔烟威总代理走进市福利院进行捐赠只是苏泊尔公益活动在烟台的一个开始,后期还会邀请多家公益单位和幼儿园共同体验无铅水龙头,并为烟台儿童们提供健康无铅有保障的饮用水。

此外刘经理介绍,很多商家都有回馈社会的意愿,而苏泊尔同样是。向全国10000所幼儿园捐赠不锈钢水龙头,正表明了苏泊尔回馈社会的诚心。4年来的潜心研发,希望为更多的普通消费者提供更加安全、有保障、高质低价的水龙头。

相关链接

受铅影响的产品范围:所有水龙头、供水管件、以及与饮用水接触的管道、阀门和其他产品设备。

2006年8月,作为美国环保产业的先锋,加州率先通过“ab1953”法案并在2010年强制执行。美国环境和公共工程委员会主席参议员芭芭拉·鲍克瑟通过国会,将该法案推广至全国。

2011年1月美国总统奥巴马正式签署无铅法案(senate bill 3874),该法案对美国原“饮用水安全法规”进行了修改,要求美国各州的管道以及与饮用水接触的产品设备中的铅含量从原有的8%减少至0.25%。

魅力软装 玩的就是细节



买房、家装对于每一个家庭而言都是一项大工程,不论是首次购房还是多次置业,要想把其中的脉络梳理清楚不是一件容易的事儿。随着生活水平的提高和人们富裕程度的增加,近年来,轻装修重装饰的家居理念渐深深入人心,软装市场前景看好。众多商家纷纷抢滩登陆,以期分得一杯羹。

软装应尽早着手

很多人以为,完成了前期的基础装修之后,再考虑后期的软装配饰也不迟。其实不然,软装配饰应尽早着手。在新房规划之初,就要先将自己本身的习惯、好恶、收藏等全部列出,并与设计师进行沟通,使其在考虑空间功能定位、使用习惯的同时满足个人风格需求。家居软装还可以根据居室空间的大小形状、主人的生活习惯、兴趣爱好和各自的经济情况,从整体上综合策划装饰装修设计方案,这样才不致于千“家”一面。

确定风格再搭配

在软装饰设计中,最重要的概念是先确定家居的整体风格,然后用饰品以“点睛”的方式表达出来,不能反其道而行之。因为风格是大的方向,就如同写作时的写作大纲,而软装饰是一种手法,有人喜欢隐喻,有人喜欢夸张,虽然不同却各有千秋。

细节处理要到位

真正完整的家居装修实际上由两部分构成,即硬装修与软装饰。前期硬装完成结构的划分、布局的安排、基础的铺设后,就开始软装,从材料的运用、色彩的搭配、家具的摆放、灯光的配置、饰品的陈列、摆件的点缀到风格的定位,每一项都需要出彩。两者的完美结合,才能达到软装的最佳效果。

摆放饰品层次分明

要将一些家居饰品组合在一起,使它成为视觉焦点的一部分,对称平衡感很重要。旁边有大型家具时,排列的顺序应该由高到低陈列,以避免视觉上出现不协调感。或是保持两个饰品的重心一致,如将两个样式相同的灯具并列、两个色泽花样相同的抱枕并排,这样不但能制造和谐的韵律感,还能给人祥和温馨的感受。另外,摆放饰品时前小后大层次分明能突出每个饰品的特色,在视觉上就会感觉很舒服。

家具建材代金券优惠购

专刊记者 张春萍

九月份,家装又迎来旺季。为了帮家具、建材商与消费者们搭建一个良好的沟通平台,商家让利,买家实惠,齐鲁晚报·今日烟台联合港城各大家具、建材优质品牌举办家具、建材代金券优惠购活动。前50名拨打本报电话15192399123还有意外惊喜。

■安洋陶瓷

地址:幸福南路华信家居广场C座405
优惠幅度:每满2000元可使用1张100元代金券,同时享受店内促销活动并适用于所有产品。

主营:各类瓷砖

主营品牌:威尔斯瓷砖、维可陶卫浴、新中源陶瓷、陶元帅陶瓷、卡罗娜陶瓷。

■美家陶瓷

地址:海港家饰A区14排
优惠幅度:每满2000元可使用1张100元代金券,同时享受店内促销活动并适用于所有产品。

主营:各类个性化瓷砖精品
主营品牌:美家陶瓷休闲仿古砖、蜜蜂家园欧式砖、卡迪亚公馆陶瓷、盈泰抛光砖。

■浪鲸卫浴

地址:海港家饰B区5排
优惠幅度:每满2000元可使用1张100元代金券,同时享受店

内促销活动并适用于所有产品。

主营:浪鲸旗下各类卫浴、厨房洁具,包括浴缸、花洒、水龙头、面盆、浴室柜、菜盆等。

■席高地板

地址:海港家饰F区地板城1层

优惠幅度:每满2000元可使用1张100元代金券,同时享受店内促销活动并适用于所有产品。

主营:席高地板、福王地板、芭迪雅手工地板、福瑞斯高档实木门、实木复合门及各类高中低档踢脚线等。

■帝皇轩卫浴·木桶

地址:海港家饰F区5排9号

优惠幅度:每满2500元可使用2张100元代金券,同时享受店内促销活动并适用于所有产品。

主营:帝皇轩各类高中档实木木桶、养生木桶、浴室柜等。

■巴里巴特美式家具

地址:嘉禾乐天幸福店4层

优惠幅度:每满2000元可使用1张100元代金券,同时享受店内促销活动并适用于店内所有产品。

主营:巴里巴特旗下各种中高档美式家具,包括实木大床、沙发、餐桌椅等。

■伊和源中式家具

地址:嘉禾乐天幸福店3层

优惠幅度:每满2000元可使用1张100元代金券,同时享受店内促销活动并适用于所有产品。

主营:伊和源旗下各类中高档中式实木家具、仿古实木家具、中式新古典家具。

■香柏世家

地址:新桥家居2楼

优惠幅度:每满2000元可使用1张100元代金券,同时享受店内促销活动并适用于特价产品。

主营:各类实木家具,包括卧室、客厅、餐厅、书房、儿童房等全系列产品。

(代金券有效期至2013年12月31日)



儿童房系列各类家具产品。

■吉东家具

地址:新桥家居2楼

优惠幅度:每满2000元可使用1张100元代金券,同时享受店内促销活动并适用于所有产品。

主营:各类办公家具,包括各类办公用书桌、书柜、文件柜等书房、办公室家具。

■童氏家具

地址:新桥家居3楼

优惠幅度:每满3000元可使用2张100元代金券,同时享受店内促销活动并适用于所有特价产品。

主营:各类实木家具,包括卧室、客厅、餐厅、书房、儿童房等全系列产品。

(代金券有效期至2013年12月31日)